

打造“润心伴成长,同心护未来”品牌

聊城市民政局推动未成年人服务升级

李军 聊城报道

为全力营造有利于未成年人健康成长的社会环境,聊城市民政局创新打造“润心伴成长,同心护未来”品牌,以“儿童优先,保障未成年人基本权益”为宗旨,主动转变职能、创新手段、优化服务,推动全市未成年人保护工作不断开创新局面。

精心安排部署。市民政局安排部署各县(市、区)民政局,围绕“六一儿童节”,扎实开展

“儿童福利保障和困境未成年人保护宣传月”活动。活动主要以“六个一”为主要宣传内容,即开展一场政策进村居(社区)宣讲活动,举办一场儿童督导员(儿童主任)集中培训、开展一次最美儿童主任演讲比赛、达成一批农村留守儿童微心愿、开展一次走访慰问孤困儿童活动、开展一次关爱困境儿童志愿服务活动。

丰富开展形式。开展“儿童福利保障和困境未成年人

保护宣传月”启动仪式,共300余人参加活动。政策宣讲活动。在各村居(社区)利用村民休闲娱乐广场开展宣讲宣传,累计组织73场次,参与人数3216人。儿童督导员(儿童主任)集中培训。对儿童督导员和儿童主任开展专项业务工作培训,优秀儿童主任做现场经验交流。全市共开展93场次,参与人数3409人。开展关爱服务活动。其中关爱帮扶微心愿活动,开展5场参与人数131人。开展

“孤儿医疗康复明天计划”,为364名孤儿进行体检。走访慰问孤困儿童活动。组织孤困儿童六一走访慰问活动10场次,走访257人。关爱困境儿童志愿服务活动。组织开展开展关爱困境儿童志愿服务活动33场次,走访1173人。

活动期间,全市积极营造宣传月活动浓厚氛围,在各大门户网站、微信公众号、网络平台、新闻媒体等宣传平台,发布51篇新闻报道。

广平镇第三中心幼儿园开展“霜降”主题活动



“一霜一柿意秋寒,一降一红亦渐冬”,霜降至,秋已暮。为了让幼儿全面了解霜降的节气特点,感受节气变化,体验节气习俗,广平镇第三中心幼儿园开展了“二十四节气——霜降”主题活动。

活动中,各班教师通过“知霜降、绘霜降、说霜降”等一系列活动,幼儿动手实践,了解到霜降的丰富知识以及习俗,让幼儿体会到了二十四节气的传统魅力。

通过一系列活动,学校不仅让幼儿了解了霜降节气的传统知识和习俗,还通过实践活动培养了幼儿对传统文化的兴趣和热爱,同时也提高了幼儿的动手能力和创造力。

(通讯员 翟明霞 刘娟 卜雪婉)

济南铁路运输检察院联合多部门走进嘉明实验小学开展“法治进校园”活动

10月17日上午,由济南铁路运输检察院、国铁济南局聊城工务段、东昌府区委政法委、东昌府区教育和体育局、东昌府区护路办、聊城站派出所等单位联合举办的“法治进校园”活动,在聊城市东昌府区嘉明实验小学成功举办。此次活动旨在提升广大师生的安全防范意识,普及铁路安全常识,增强自我保护能力。

活动现场,市护路办播放了《爱·在路上 铁路安全行》电教片,引导学生们积极争当“铁路安全小卫士”。工作人员还通过发放宣传彩页、小册子及组织有奖竞答等方式,生动有趣地介绍了铁路安全知识,激发了学生的学习热情。

此外,活动还涵盖了校园欺凌、性侵害预防和电信诈骗防范等方面的内容。济南铁路

运输检察院的助检员们通过讲故事、互动问答等形式,为学生们带来了一堂堂生动有趣的法治教育课。学生们在轻松愉快的氛围中,不仅学到了法律知识,还提高了自我防范意识。

嘉明实验小学党支部书记付忠仁在活动结束时对学生们提出了殷切希望,鼓励大家遵守法律法规,积极爱路护路,

并通过“小手拉大手”的方式,将安全知识传递到每个家庭。

此次宣传教育活动取得了显著成效,不仅提高了师生们的法治安全意识,还为营造铁路良好的通行环境奠定了坚实基础。未来,学校将继续加强与相关部门的合作,共同推动法治教育深入发展。

(国晓宁 通讯员 李龙 杜广芝)